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Barómetro de febrero 

Empate técnico entre PP y PSOE 
• Según el último barómetro del CIS, el PP se sitúa en el 

33,2% de los votos y el PSOE en el 33% 
• Un 93,9% de los españoles está a favor de restringir las 

páginas de pornografía a menores 
• Un 52% de los ciudadanos ha sufrido alguna estafa o 

intento de estafa a través de internet  

Madrid, 12 de febrero 2024. El CIS ha realizado el barómetro mensual 
con las preguntas de política habituales y con otras de actualidad 
relacionadas con el acceso de los menores a web pornográficas, las 
estafas económicas en Internet, y los conflictos armados en Oriente 
Próximo y la invasión de Rusia a Ucrania, entre otras cuestiones. 

Estimación de voto y preferencia de presidente de gobierno 

Empate técnico entre el PP, que lograría un 33,2% de los votos, y el PSOE 
con un 33%. SUMAR estaría en tercera posición con el 10,2% de los votos 
y VOX obtendría el 7,9%. 

Pedro Sánchez es el preferido para ser presidente del gobierno para el 
25,6% de los españoles, a 8,4 puntos de Alberto Núñez Feijóo, que lo es 
para el 17,2%. Yolanda Díaz es la favorita para el 7,2%, Santiago Abascal 
para el 5% e Isabel Díaz Ayuso para el 3,5%.  

Sobre los encuestados definidos las distancias aumentan: Un 40,9% de 
los encuestados que dan su opinión prefieren a Pedro Sánchez como 
presidente del Gobierno, sacando 13,4 puntos de ventaja a Feijóo, al que 
prefieren el 27,5%, con Yolanda Diaz en tercera posición con un 11,6%. 

N
ot

a 
de

 p
re

ns
a 



 

CORREO ELECTRÓNICO 

comunicacion@cis.es 
 

Esta información puede ser usada en parte o en su integridad  
sin necesidad de citar fuentes 

Montalbán, 8 
28071 - MADRID 
TEL:  91 580 76 25 
FAX: 91 531 81 31 

Página 2 de 4 www.cis.es 
 
 

 

 

Acceso de menores a contenido pornográfico en Internet  

Un 93,9% de los encuestados está a favor de “restringir o prohibir” el 
acceso de las personas menores de edad a páginas web pornográficas. 
Además, un 60,4% cree que deben ser los padres y madres quienes 
controles y prohíban el acceso al porno en internet, un 46,9% asegura que 
debe ser el gobierno y las autoridades competentes a través de la 
legislación, y un 13,7% los propietarios de esas páginas web. 
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Estafas económicas a través de los dispositivos electrónicos 

Un 52% de los ciudadanos afirma haber sufrido alguna estafa o intento de 
estafa a través de su dispositivo móvil, ordenador, tablet u otro dispositivo 
electrónico. Y de ellos, un 59% asegura que ha sido mediante un enlace 
en un sms, un 42,8% vía correo electrónico fraudulento, un 37,9% con un 
mensaje falso de Whatsapp, y un 31,4%, a través de un falso operador 
que llamó por teléfono. 

Un 81,6% de los españoles asegura que les preocupa “mucho o bastante” 
las estafas económicas a través de los dispositivos electrónicos. Y de ellos, 
un 58,6% indica que debería ser el gobierno y autoridades los que legislen 
para solucionar este tipo de estafas, un 24,6% las fuerzas y cuerpos de 
seguridad del Estado, y un 13,4% los proveedores de servicios de Internet. 

Situación económica y principales preocupaciones 

Un 63,4% asegura que su situación económica personal es “muy buena o 
buena”, frente al 24,2% que dice ser “mala o muy mala” y un 11,5% dice 
que es regular.  
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Los problemas principales que los españoles identifican que 
personalmente les afectan más en estos momentos son la crisis 
económica y los de índole económica (33,6%), junto a la sanidad (17,7%) 
y los problemas relacionados con la calidad del empleo (14,1%). 

A un 80,6% de los encuestados les preocupa “mucho o bastante” el cambio 
climático. A un 68,4% les preocupa “mucho o bastante” la guerra en 
Oriente Próximo. Al tiempo, que un 66,2% se muestra muy/bastante 
preocupado por la invasión de Ucrania. 

Estos y otros datos se encuentran recogidos en el barómetro mensual 
realizado del 1 al 6 de febrero con 3.926 entrevistas. Pueden consultar los 
datos al completo en la web del Centro de Investigaciones Sociológicas 
(www.cis.es). Para cualquier consulta el teléfono de Comunicación es 91 
580 76 25 / 664 470 083. 
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